



恪守「Work Hard ! Play Hard !」原則，
城中活動表演、名人飯局、展覽開幕，逢請必到，逢到必早！

馬會栽培 明日領袖

2019賽馬會獎學金早前舉行頒授禮，Jessie見證了來自九間院校共42名同學，憑藉優異成績及熱心服務社會而獲獎，令人鼓舞。賽馬會獎學金為大專生提供經濟援助及發展機會，除本科生，更涵蓋研究生、接受職業專才教育及有特殊教育需要的學生，反映馬會致力培育人才，栽培社會棟樑。

賽馬會獎學金自1998年成立以來，已資助超過600名學生修讀大專院校課程。同時，馬會成立獎學金同學會，為獎學金得主提供多個服務社會的機會，並透過馬會獎學金秘書處，促進同學的個人發展，以及與本地領袖互相交流，培育他們成為明日領袖。

馬會主席周永健博士在典禮上說，香港人才匯聚，不論能力多寡，很多人都希望貢獻及回饋社會，馬會支持多元學習需要，就是要讓所有學生也能盡展潛能，發揮所長。



馬會主席周永健博士(右三)、行政總裁應家柏(左一)與獎學金得獎同學合照。



馬會主席周永健博士（右一）和「齊惜福」發起人及贊助人梁唐青儀（右二），頒獎予參與計劃的幼稚園師生。

惜食減廢 從小做起

「美食天堂」產生大量廚餘，成為本港都市固體廢物的最大源頭。馬會慈善信託基金捐助「齊惜福」推行「齊惜福賽馬會綠色生活教育計劃」，讓學生認識廚餘問題，從小培養「惜食減廢」的美德。

馬會捐助「齊惜福」在油塘成立社區廚房，從不同的商戶收集剩食，經烹調後為新界東有需要的市民提供熱食服務；並設立社區教室，示範環保煮食、食物回收及廚餘再造的運作。「齊惜福」又透過計劃，提供廚餘堆肥機等工具，協助學校將回收的廚餘循環再造為有機肥料，並在校內設立園圃種植有機菜，讓學生認識可持續發展的重要性。

馬會成績表 刷新紀錄

馬會公布2018/19財政年度的成績表，即使經濟環境充滿挑戰，業績仍然令Jessie眼前一亮，投注總額2,475億元（上升5.8%）；透過各項博彩稅及利得稅，馬會為政府庫房帶來破紀錄的233億元收入（佔稅務局稅收總額6.8%），並撥款13億元予獎券基金；已審批慈善及社區捐款亦刷新紀錄，達43億元，支持的項目達294個。

馬會主席周永健博士回顧業務時表示，馬會結合賽馬及馬場娛樂、會員會所、有節制體育博彩及獎券，以及慈善及社區貢獻的獨特綜合營運模式，加上業務策略成功，造就佳績，令馬會得以繼續貢獻社會，並重點推動「青年」、「長者」、「體育」和「藝術、文化及保育」四大慈善策略範疇的工作，致力建設更美好社會。

展望未來，馬會將繼續專注於發展業務、投資未來。隨著從化馬場投入運作，馬會將展開沙田馬房的翻新工程，而馬會跑馬地新會所將於明年開幕，令Jessie十分期待。



馬會董事陳南祿出席大坑火龍盛會開幕禮，高舉火龍龍頭。

大坑舞火龍 傳承文化

有些節慶，每年參與，既可享受箇中樂趣又具特殊意義，說的是一連三日舉行的大坑舞火龍這項中秋節傳統習俗。活動已有140年歷史，由大坑坊衆福利會籌辦，自2010年起獲馬會慈善信託基金捐助支持，長達220呎的火龍穿插於大坑的街道上，吸引了許多市民和遊客觀賞，Jessie年年到場，今年怎會例外？！

大坑舞火龍2011年被列入「國家級非物質文化遺產」。馬會董事陳南祿為今年的火龍盛會主持開幕禮時表示，大坑舞火龍與馬會同樣有百多年歷史，多年來都一直為市民大眾的福祉出力，很高興馬會能夠支持這項活動，讓這個重要傳統得以一直承傳下去。